



Деловой разговор

ВСТРЕЧА

ФОТОФАКТ

Работать и учиться

— 2005–2009 г.: от августа до августа

Новые школы



А эту школу в селе Мартыновое Ельцовского района открыли ровно год назад.

1 сентября 2007 года, в год 70-летия Алтайского края, открыто пять новых школ. А всего с 2006-го по 2009 год...

Многие из них ждали своих учеников более 20 лет: фундамент ряда зданий закладывался еще в 70-е годы XX века.

Бийского района, с. Малшев Лог Волчихинского района, в с. Завьялово, с. Сосновий Лог Кытмановского района, в Угловском и Шилуновском районах.

(Начало на 1 стр.) Сегодня мы переходим к новой модели управления территориями. Будут созданы семь территориальных зон...



В декабре она откроется!

ваемые опорные базы по образованию, здравоохранению, социальной защите населения, производству. К примеру, в эдашней, условно назовем ее завьяловской зоне районной, весьма интересная производственная площадка создается в Хабарском районе...

Другим пунктом визита стало посещение строящегося в районном центре здания средней школы.



Главный архитектор Завьяловского района Раиса Матис: «Школа постоит не будет!»

фундамента, а применение современных изоляционных материалов позволило уменьшить толщину стен и с другой стороны, сделать здание более теплым.

Строительство объекта ведет Барнаульский КЖБИ №2. Это предприятие сегодня весьма активно занимается строительством объектов социальной сферы края.



Строительство идет под контролем местной детворы.

ника в Барнауле. И вот школа в Завьялово. По мнению губернатора края, эти площадки — хороший урок для других строительных организаций края, как надо быстро и качественно вести работы.

Сегодня нужно реализовывать современные проекты в короткие сроки и качественно. И на этом школу заморозили. Хотя к идее продолжения строительства районные власти возвращались не раз...

других школ района, то сегодня будем стремиться к тому, чтобы перенять опыт приезжали учителя из соседних сельских районов.

Сегодня ведутся электромонтажные и отделочные работы, идет монтаж вентиляции, канализации, сайдинга, укладываются полы.

КРАТКО

Интернат ждет ребят

В поселке Постелихинский к 1 сентября распахнет двери перед учащимися новый интернат, под который переоборудована часть здания средней школы.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые жители Алтайского края!

От имени Алтайского регионального отделения партии «Единая Россия» поздравляю вас с национальным праздником — Днем Государственного флага Российской Федерации!

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В августе пришла весна

Невиданное дело: жители одного из барнаульских домов стали свидетелями цветочной аномалии. Во двор дома № 20 по улице 80-й Герардской дивизии на днях вновь пришла весна...

Маму Чоли вернули в колонию

Госантинаркомитет объяснил попытку смягчить для нее наказание гуманизацией системы. Минувшей весной СМИ подробно освещали ситуацию вокруг одной из бийских наркоторгош — Мамы Чоли (Ольга Гололобова)...

В стране и мире

Сколько стоит ремонт ГЭС?

Стоимость восстановления Саяно-Шушенской ГЭС может составить 40 миллиардов рублей. Об этом заявил министр энергетики Сергей Шматко...

Госборонзаказ превысит триллион рублей

Военно-промышленная комиссия внесла в Министерство финансов России проект госборонзаказа на 2010 год, объем которого составляет 1,109 триллиона рублей.

Что построит на месте «России»?

Правительство Москвы своим распоряжением выделило 1,5 миллиарда рублей на проведение дополнительной эмиссии акций ОАО «Россия», которое управляет проектом реконструкции одноименной гостиницы в центре Москвы.

Растянул кражу мотоцикла на пять лет

В Китае арестовали рабочего завода, который украл на фабрике мотоцикл. Как сообщает Анапова, главной особенностью этого преступления стало то, что оно растянулось на пять лет...

ACROS 560 дизельный Cummins, 280 л.с. Торговая компания «Европа» г. Барнаул, пр-кт Красноармейский, 15

Можка роста

Кубанские урожаи на Алтае

в хозяйстве, разрыв между сбором урожая и обработкой почвы не должен превышать сутки. В хозяйстве применяется минимальная обработка почвы. Здесь отказались от тяжелой вспашки...

Долги - суд - продажа

Новых собственников представляет в Барнауле Андрей Егоров. Ситуацию он пояснил так: «В 2006-2007 году на «Сибэнергомаш» несколько компаний поставляли металл...



...А вокруг кипит страсти.

все инстанции и был удовлетворен. Степанов опротестовал его в Верховном арбитражном суде, но там его протест не приняли...

Страда - 2009

Сибэнергомаш разгорелась нештучная борьба

Она хорошо знает рынок, работает со всеми генерирующими компаниями РФ. Поэтому все разговоры о том, что новый собственник, мол, сделает в «Энергомаше» магазин...

Долгов нет, торги незаконны

А вот Александр Степанов, владелец «Энергомашкорпорации», и сейчас считает, что котельный завод — его собственность.

От редакции

В трудной экономической ситуации краю надо дорожить каждым действующим предприятием. Напрашивается, который занимает наши правоохранители в «спорах хозяйствующих субъектов», приводит только к потерям.

ЭКОНОМИКА

Спор вокруг квадратных метров

Бийские власти намерены изменить порядок начисления платы за мусор. Прежде чем принять такое непопулярное решение, местные чиновники вынесли его на обсуждение Общественной палаты Бийска.

Комбайны, Сервис, Кредит, лизинг. Торговая компания «Европа» г. Барнаул, пр-кт Красноармейский, 15

ACROS 560 дизельный Cummins, 280 л.с. Торговая компания «Европа» г. Барнаул, пр-кт Красноармейский, 15

Бийские власти намерены изменить порядок начисления платы за мусор. Прежде чем принять такое непопулярное решение...



